

Премьеры областного

Второй месяц коллектив Ивановского областного драматического театра продолжает гастролировать в Костроме.

На днях он показал трудящимся города премьеру пьесы А. М. Горького «Старик». В спектакле, поставленном режиссером И. Аппферовым, заняты заслуженный артист Грузинской ССР А. Гонтарь, В. Щудров, К. Антипин, К. Лунгрэн, В. Альховская, И. Серова и другие.

Вчера труппа познакомила костромичей со своей новой работой — комедией Вл. Дыховичного и М. Слободского «Воскресенье в понедельник». Постановка ее осуществлена впервые в стране.

Почти ежедневно театр выезжает со спектаклями в районные центры Костромской области, в клубы предприятий. Артисты побывали в Судиславле, Красном на

драматического театра

Волге, Космынине и других городах и рабочих поселках.

За последнее время состоялся ряд творческих встреч коллектива с рабочими фабрик и заводов, молодежи, школьниками. 4 августа артисты посетили комбинат им. Ленина. Режиссер И. Алферов рассказал рабочим, специалистам и служащим о творческом пути коллектива, поделился планами на будущее. Затем были показаны отрывки из спектаклей «Персональное дело», «Старик» и «Соперники».

Такие же встречи состоялись на комбинате им. Зворыкина, фабрике им. Молотова и других предприятиях.

В. СЕМЕНОВ.

Рабочий край

1

2

АВГ

19

19

19

19

19